



Могилевский государственный университет продовольствия: мы учим тех, кто кормит страну

Кому не приходилось в детстве отвечать на вопрос «Кем будешь, когда вырастешь?» Любой ребенок легко, не раздумывая, дает ответ.

И только владельцы аттестатов о среднем образовании знают, как сложно ответить, сделать выбор в пользу той или иной профессии, определить свое будущее. Повезло тем, кто определился в детстве и всю школьную жизнь шел к своей цели, но большинство думает об этом, повзрослев,



Только в Могилевском университете продовольствия можно стать классным специалистом в пищевой перерабатывающей промышленности.

ближе к окончанию школы. Кто-то спрашивает совета родителей, кто-то прислушивается к друзьям, кто-то полагается на психологические тесты по выбору профессии, но все без исключения штудируют справочники и заглядывают в интернет в поисках информации на сайтах университетов.

Могилевский государственный университет продовольствия не новичок на рынке образовательных услуг. Уже более 40 лет мы готовим квалифицированные кадры для пищевых перерабатывающих

предприятий, торговли, общественного питания и химической промышленности. За это время около 28 000 специалистов получили образование в нашем университете. И всегда образование, полученное в МГУП, востребовано. Об этом говорит количество заявок на выпускников при распределении и их карьерный рост.

В наш университет приходят те, кто хочет знать, как и из чего произведены различные пищевые продукты, на каком оборудовании они изготовлены, как их лучше сохранить и выгодно продать. **Технология мясных продуктов, молока, общественного питания, консервирования, хлеба, зерна и бродильных производств** - это те специальности, выпускники которых получают квалификацию инженер-технолог и работают на различных предприятиях пищевой промышленности. Те, у кого есть интерес к химии и химическим процессам, могут стать инженером-химиком-технологом. Для этого нужно выбрать специальность

технология химических волокон. Есть у нас и специальности механического профиля - квалификация инженер-механик присваивается после обучения по специальностям **машины и аппараты пищевых производств и низкотемпературная техника.**

Если нравится автоматизация и есть желание стать инженером в этой области, то нужно идти учиться по специальности **автоматизация технологических процессов и производств.**

Ну а те, кому интересны законы экономики и рынка, могут стать экономистами, товароведами-экспертами и инженерами-экономистами, сделав выбор в пользу экономических специальностей - **бухгалтерский учет, анализ и аудит, товароведение и экспертиза товаров, экономика и организация производства на пищевых предприятиях и в общественном питании.**

В этом году открыт набор на специальность **природоохранная деятельность (экологический мониторинг).**



По окончании вуза выпускникам присваивается квалификация эколог, инженер по охране окружающей среды.

На всех специальностях учиться интересно, все выпускники конкурентоспособны на рынке труда, всегда имеют место работы, где, совершенствуя производство тех или иных продуктов питания, разрабатывая новые технологические линии, доказывают свой профессионализм и реализуют творческий потенциал.

Но это все потом, после окончания вуза, а сейчас

важно сделать правильный выбор, послушать все советы, узнать подробную информацию о специальностях, изучить рынок труда и перспективы его развития, а главное - услышать себя и принять решение, куда пойти учиться?!

Подробную информацию о специальностях университета продовольствия можно найти на сайте www.mgup.mogilev.by

Учреждение образования «Могилевский государственный университет продовольствия». ИНН 700036606.

Мы приглашаем вас получить высшее образование в нашем университете!